

健康义诊、维修家电、旅游服务、公益相亲……

“党媒帮忙团”今日走进刘庄社区

时间:上午9时至11时

地点:卧龙区光武街道刘庄社区综合文化服务中心广场

本报记者 王蕾

今日上午,南阳日报社“党媒帮忙团”携手爱心志愿者走进社区活动第8站,前往卧龙区光武街道刘庄社区。届时,“党媒帮忙面对面”栏目记者和爱心志愿者一起,与市民面对面,倾听群众心声,现场提供公益服务。

活动地点在车站路与光武大道交叉口东北角光武街道刘庄社区综合文化服务中心广场,时间为上午9时至11时。

本次活动内容丰富,南阳曙光中西医结合医院的内科、儿科、康复理疗科医生将现场为市民免费进行号脉、测量血压、颈肩腰腿痛各种推拿、拔罐、刮痧、针灸、耳穴埋豆等诊疗服务,将针对学生推出小儿助长推拿特色项目;南阳视光眼科医院医生将为社区居民进行视力检测、眼病防治咨询、口腔疾病初筛,给出预防建议、用药指导,并进行相关康复治疗;活动现场,时令电器专业师傅将为市民维修小家电、电动车;康辉国旅的爱心志愿者也将来到现场,为假期准备出境游、研学游、亲子游的居民推荐最佳线路。

南阳报业传媒集团“好人有好报”公益赠阅活动团队也将走进社区,现场为

市民赠阅《南阳日报》《南阳晚报》,打通服务读者最后一米。由南阳报业传媒集团主管主办的“南报红娘”专业服务团队也将走进社区为爱助力,为单身朋友开启幸福旅程。各种贴心服务,期待您的参与。

爱心善举,如同流动的清泉,涤荡人心,让生活变得美好而温暖。“党媒帮忙团”进社区活动会一直持续下去,也真挚地欢迎更多的爱心力量加入到帮忙团,有意向的爱心企业或人士可拨打电话13721811179参与报名。

温馨提示

本期南阳日报社“党媒帮忙团”携手爱心志愿者走进社区活动面向广大市民朋友,想参与或有需求的市民可乘坐17路公交车,到车站路光武大道口站下车,向东即到刘庄社区综合文化服务中心广场。③7



群众呼声二维码
扫码参与报名及互动

市12345政务服务便民热线中心

喜获4项大奖

本报讯(记者 李辉)7月10日至11日,第八届12345政务服务便民热线大会暨新质赋能12345热线助力营商环境高质量发展大会在三亚市举行。会上发布了热线运行质量监测全国地级市排行榜,南阳市稳步升至全国第27名,市12345政务服务便民热线中心(以下简称市12345热线)喜获“为民惠企服务卓越典范”“管理创新典范”“攻坚克难典范”“场景治理典范”4项大奖。

此次大会主题为“新质赋能 为民惠企”,来自全国360家单位超1000人参会,旨在探索新质生产力在热线中的应用,助力营商环境持续优化,推动全国12345热线数智化、高质量发展。

近年来,市12345热线在市委市政府督查局的坚强领导下,本着为民惠企初心,结合省市重点工作,不断理顺、深化、创新热线工作机制体制;深度聚合县(市、区)、市直单位、民生企业力量,凝聚办理合力;进一步畅通、优化、拓宽受理渠道,提升受理和解答效率;聚焦办理过程和结果,切实办好快合理诉求,服务好群众、企业;综合运用督查手段,全程监督,提质增效,破解堵点、难点、痛点;挖掘数据富矿,着力发挥数据汇集、分析预警、建言献策作用;推动“溯源治理”“未诉先办”“不诉即办”,持续推动治理水平、治理能力、营商环境的优化提升,不断增强群众、企业的获得感、幸福感。③7

B 白河原声

段平

施救既要勇敢更需智慧

近日,市民袁先生冷静救人的视频在网络上引发热议(新闻详见7月10日《南阳晚报》3版)。面对落水男孩,他没有贸然下水,而是观察后选择合适时机进行救援,最终成功将孩子救上岸。见义勇为的袁先生出手施救值得赞扬,其在紧急情况下沉着应对并采取科学的救援方式更应受到尊重和支持。

面对落水者,人们常常会认为“救人如救火”“早一秒施救,就多一分生还的希望”。正因如此,袁先生从容淡定的施救动作,没有体现出救人的紧迫,故引发网友不一样的声音。然而,紧急救援是一门技术,遇到险情就慌乱或者盲目施救,更容易陷入被动局面。例如,有人看到落水者会毫不犹豫地跳下去,结果自己也不幸遇难;有人看到火灾会贸然冲进火场救人,结果被困火海无法脱身。这些盲目救援的行为,不仅没有帮助到他人,反而让自己也陷入危险之中。

沉着冷静才是逢凶化吉的法宝。袁先生救人的全过程也充分印证了在紧急情况下保持冷静、理智思考的重要性。正是因为他具备一定的救援知识和经验,知道在哪种情况下如何下手才是最有效的。也正是基于他的冷静和专业,落水者才能成功脱险。从视频中可以看到,最初,他尝试用抄网施救,但因距离远放弃;随后他一边脱衣一边观察,等待合适时机从容下水,一招将男孩救出,交给其家人后悄然离开。短短几分钟的视频清晰记录了这位“90后”退伍军人的英雄本色。

在生死一线保持理智,既是对生命的尊重,亦是对自身的保护。袁先生在紧急关头冷静判断,果断行动,不仅救了孩童,也为我们上了生动一课:在施救时,既要勇敢,亦需智慧。在弘扬社会正气,激励助人勇气的同时,我们更应该尊重生命价值,强调科学理性,既能勇敢前行,亦能智谋周全,共同守护人间温暖与正义。③7



博弈

7月11日晚,2024年全国男子篮球联赛(NBL)第11轮举行,河南赊店老酒队主场83比101不敌长沙湾田勇胜队。③7

全媒体记者 李宾 摄

服务资讯



广告热线
63155218

敬告 使用本报分类信息请供需双方认真核实
有关证明材料,签订有效法律合同。

遗失声明

新野县公安局上庄派出所民警张鹏的
警官证遗失,警官证号:081952,特此声明。